
Aufstellungsplan V8

Legende

V8 Version 8

OKF  Oberkante Fertigfussboden

FA  Fertigaussenfassade

LR  Luftrichtung

KA  Kondensatablauf

Alle Massangaben in mm.

Bei der platzsparenden Aufstellung wird die Geräte-

zugänglichkeit auf der Ausblasseite sowie der  

die Wärmepumpe aus- und wieder einzubauen. Diese 

Aus- und Einbauarbeiten müssen durch den Installateur 

erfolgen. Diese Zusatz aufwendungen werden nicht 

von CTA AG ausgeführt und übernommen. 

Pos.

B1 Bei Fertigwandstärke 240 bis 320 760

Bei Fertigwandstärke 320 bis 400 680

B2 Bei Fertigwandstärke 240 bis 320 730

Bei Fertigwandstärke 320 bis 400 650

B3/B4 Bei Fertigwandstärke 240 bis 320 325

Bei Fertigwandstärke 320 bis 400 245

1 Zubehör: Wanddurchführung 800 × 800 × 420

2 Zubehör: Luftkanal 700 × 700 × 450

5
Zubehör: Wetterschutzgitter 845 × 850

6
Zubehör: Regenschutzgitter 845 × 850

7 Bauseits: Lichtschacht mit Wasserablauf  

9
Wenn Abstände bis auf das Mindestmass reduziert 

Eckaufstellung links kurz, Ausblas links
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